

## 2020 年 12 月 总监文告

亲爱的扶轮社友和扶青团员，



扶轮特别月 12 月份的主题是“疾病预防和治疗”恰巧也是扶轮七个焦点领域其中之一的项目。根除小儿麻痹仍然是扶轮的头号卫生倡议，然而扶轮社员也同时携手制止其他有危及生命疾病的传播，聚焦健康教育并为人们提供日常生活中听力，视力和牙科的保健护理。

扶轮社员也采取行动，在服务不足的社区设立诊所，捐血中心和培训设施，以应对疫情暴发及通顺获得医疗保健的服务。通过扶轮全球奖助金计划，扶轮社员，医生，病人和政府能够共同建设和利用基础设施。正如上述，我们的一些扶轮社对准扶轮的七大焦点领域，大都参与了全球奖助金计划，

不言而喻，在未来的日子里本扶轮年度将被社员铭记在心，因为它见证了许多重大的改变和适应过程。由于 COVID-19 大流行仍然普遍，至关重要，我们必须对扶轮大家庭内外孤独寂寞或茫然不知所措的社员伸出援手重要的是，在大流行期间认识及关心可能会遇到困难的人，将有效防止因疏忽，幻灭或财政困难各种因素而失去宝贵的社员。

到目前为止，我已经完成 58 次的公式访问。剩余待我访问的扶轮社有：新加坡 10 家，柔佛州 1 家，马六甲 2 家。我已经通过虚拟平台与扶轮社社长和社员们建立紧密联系，我做梦也想不到，这关系逐渐成为我扶轮生活中重要的部分。我必须说，我在扶轮社公式访问期间获益良多，因为大

家给我很好的机会去了解社内的重要人物以及运作方式。我为我们 3310 地区感到骄傲，我体会到社员们不懈努力地工作，对此我感到敬畏。我们很快地适应了悄悄而来的复原力，继续开展服务项目以照顾一些需要帮助的人。

自新的扶轮年度以来，我们的地区会员人数净增长了 4%以上，净增 82 人，总人数达 2156。我们还创立了一个 ROTARACT 网路扶青团和两个 INTERACT 扶少团。我们也计划在沙巴和柔佛州创立新的扶轮社，不幸的是，在马国的行动管制令下，双方不可能碰面交流和召开会议。我希望在 2021 年中，有机会跟这些潜在成员见面。我呼吁所有扶轮社继续竭尽所能，保留那些一直携手为扶轮服务的现有社员兼好友。

在充满活力的地区联合扶青团委员会的指导下，我们的扶青团异常活跃。由扶轮社和扶青团组成的“提升扶青团专案小组”已经完成了提升扶青团的行动计划，该计划书将分发给所有扶轮社。如果你有兴趣进一步寻求澄清及了解行动计划，敬请留意并参加 12 月 14 日的论坛。

通过“加紧根除小儿麻痹”筹款活动的努力工作以及扶轮社和个人的大力支持，扶轮力求的“根除小儿麻痹”运动截至 11 月底，我们向扶轮基金会捐献了 79,512 美元。我相信扶轮社和社员将会做出更大努力，继续向小儿麻痹基金会捐献。我也敦促所有扶轮社员向年度基金捐献，您的捐献将有助于：加强和平努力，提供清洁水和卫生设施，支持教育，发展地方经济，援助母亲和儿童以及抵抗疾病等用途

今年扶轮年度的下半年，我们要努力实现今年设下的所有宏伟目标。因此，扶轮社长，委员会主委和社员们，我鼓励你们团结起来落实我们的计划，创造那些可持久的改变，以有意义的方式去联系并触动人们的生活，成为采取行动的人。

展望未来，我们现在可以确认地区年会将在 5 月 22 日至 23 日的周末举行。尽管我们将提供“混合会议体验”，使到地区里的所有扶轮社员都可以在线参加，但我们仍然有机会亲自参加年会，这取决于 COVID-19 大流行的行动限制令。疫苗会在不久的将来面市，我对举行年会仍然保持积极的态度。请您放心，您的区年会工作团队已经在幕后努力工作，以确保这次混合会议体验会使你终身难忘！

我和太太妮卡 Nica 在这个充满假日气氛的 12 月给您送上节日的问候。我俩祝愿你们每个人都有一个快乐，健康，安全，欢乐的节日，同时与家人和社区一起欢庆年终假期。

## 祝圣诞节和新年快乐！



2020-2021 年度 3310 地区总监  
拉贾莫汉。穆尼萨米